

江苏教育台被勒令停播整顿

网友盛赞广电总局停播决定

“赞同!”“支持,支持,严重支持!”“传递正能量,很好!”昨天,针对干露露母女三人在江苏教育电视台竞猜节目《棒棒棒》录制中放泼撒野、大爆粗口一事,国家广电总局作出了停播整顿江苏教育电视台的决定,赢得了网民一片盛赞。

广电总局于昨天下午17时42分在官方网站发布公告:鉴于江苏教育电视台11月24日录制竞猜节目《棒棒棒》时,违反国家有关宣传管理规定,致使恶言丑行在网上传播,放大了丑恶现象,违背了媒体职业道德,败坏了媒体形象,社会影响极为恶劣。同时,江苏教育电视台擅自变更节目设置范围,大量播出非教育教学节目。根据《广播电视管理条例》第四十九条、第五十条,《广播电视播出机构违规处理办法(试行)》第八条、第九条等规定,给予江苏教育电视台自2012年11月30日零时起停播整顿的处理。同一天,江苏省教育厅发布了给予江苏教育电视台主要负责人、分管负责人和栏目制片人的处分决定,并宣布同《棒棒棒》栏目编导解除聘用关系。



事实上,在前晚20时19分,广电总局就因干露露事件责令停播《棒棒棒》栏目,“严禁丑闻劣迹者在视听节目中发声出境”,表示正在对“近日网络热议的干露露母女三人在江苏教育电视台竞猜节目《棒棒棒》录制中放泼撒野、大爆粗口一事”作深入调查,并将“依法依规作出进一步严肃处理”。

《棒棒棒》不雅视频于11月25日曝光网络,一亮相便招来众

人口诛笔伐。广电总局先后出台的两条处理意见自然备受网民关注,他们纷纷在微博上转发这一消息,不约而同地拍手称快。

堂堂教育台,竟成低俗内容传播者,成为大家质疑的焦点。网友们认为,江苏教育电视台本该制作播出教育教学节目,却违规制作播出低俗娱乐节目,确实受此处罚。“还是教育台,想教谁?教什么?”网友“OLDMAN不惑”反问道。网友“温文尔雅哥”则直言:“这种教育台还能教育谁?这下终

于轮到自己被教育了,实在是理所应当!”

公共媒体盯上丑闻劣迹人物,则是众人诟病的又一原因。“请干露露做嘉宾,竟让这种人上节目,恶心观众,实在是该被停播!”网友“00091”说。网友“国鸽派”也大呼“停得好”,“江苏教育电视台本想借干家母女炒作,结果火候没掌握好,炒糊了”。网友“霜华如旧”则表示,“让露露们早点消失吧,否则露露会越来越多!”

近年来,我国一些大众传媒放松对自身承担社会责任的要求,过分追求收视率,渐渐陷入单纯追求眼球刺激的泥潭,不断冲击着人们的道德底线。面对这股低俗之风对荧屏的侵蚀,广电总局果断出手,坚决加以遏制,其果断处理受到称赞。网友“董老三的小猫窝”的观点便是典型:“电视台非但没有传递正能量,反倒成为丑陋现象的帮凶,上演起败坏社会风气的粗俗闹剧。广电总局处理得好!”网友“我有我分析”也直呼:“大力支持!是要好好整顿这类节目了。”

(韩亚栋)

“嫁妆”帖子感动网友

最近在天涯论坛上,一篇《看到老妈给我的嫁妆 哭得稀里哗啦》的帖子火了。楼主被老妈感动得直掉眼泪,楼下的网友也是赞声一片,网友OO佳佳奶糖回帖称:“看着真感动,父母是在这个世界上对自己最好的人。”网友lakeming感叹道:“看得我眼睛也湿了……不想说什么,真心祝福你们俩幸福的同时,不要忘了父母!”

是什么价值不菲的嫁妆牵动了这么多人的心,让一众网友大呼感动。据楼主“背后的神秘女

人”介绍,自己是地道的四川人,在北京读完大学就留下继续工作了。老公也是个北漂,两人打拼了5年,今年三月终于步入了婚姻的殿堂。楼主的爸妈就是普通人,能力有限。帖子中写道:

“今年二月份,老妈过来帮我筹备婚事,来之前说不用我去火车站接,我也没多想。班上到一半的时候,忽然接到老妈的电话,很不好意思地和我说明不能来接。我吓死了,以为出了什么事情,连忙叫老公一起过去。结果看我爹妈大包小包的坐在公交车站

牌下面,东西重得不得了,实在是拿不动了,不然我父母也不会麻烦我跑一趟。”

楼主回家之后把包裹一打开,眼泪立马就如泉涌般流了出来。整个行李包,满满一包的香肠腊肉,差不多有30斤。楼主妈妈说:“除了买房子的8万块钱和你奶奶留给你的一块玉,家里没什么嫁妆好给了。想着你喜欢吃香肠,就带了一大包过来,是临走时发动了左邻右舍的阿姨帮忙一起做的,这才赶得及带到北京。”

楼主“背后的神秘女人”哭得

稀里哗啦的,依稀记得之前和老妈电话聊天的时候,曾抱怨过独自在外打拼的不易,天天吃青菜都没有肉吃,一句无心之话,却把做父母的心疼死了……这份嫁妆,真心温暖,超级感谢两位老人!

真是可怜天下父母心,从来只想怎么付出,一丁点都不愿意给孩子添麻烦。正如网友四条乖乖说的:“我妈最近也是各种关怀,好难过!我啥都不能给她。”

父母总是竭尽所能给我们最好的,无论孩子身处何地,在做什么,他们都会在背后默默支持着我们。终有一日被牵挂的儿女长大了,慢慢能体味到生命的真谛,家的责任由我们来扛,只希望时光再慢些,可以牵起父母的手一路走下去。(据《北京日报》)

曝少林武僧被美拳王 KO 是天价假输



近日,网上爆出河南卫视《武林风》拉斯维加斯决战的一段视频,少林武僧一龙与现役美国拳王约什·皮克索尔对决时占优却被 KO。有业内人士爆料称一龙天价百万假输。

比赛的第一局,一龙连续地出击让皮克索尔猝不及防,双方的实力差距已经显而易见。一龙出拳势大力沉,腿上的功夫也格外了得,似乎已经赢定。比赛进入第二局,一龙在一套漂亮的组合进攻后,突然不知为何放下了双臂,完全不设防,直面皮克索尔。皮克索尔连续两拳正中一龙头部,一龙毫无反应。皮克索尔没有放过机会,后三记重拳将此前还具有压倒性优势的一龙转瞬重重击倒……

相关网站上的视频显示,少林武僧一龙对阵美国拳王约什·皮克索尔确有假输嫌疑。第一回合,一龙以一记漂亮的高边腿加组合拳打得对手狼狽不堪,险些一回合结束战斗。第二回合出人意料,一龙瞬间短路,不躲不闪,不加防范,约什·皮克索尔连续5拳将一龙 KO!

有知情人透露,一龙这是为天价假输,价码高达100万。(据《半岛晨报》)

成都版“最美司机”

突发脑溢血,安全停车保住一车人

继浙江杭州、福建泉州、广东顺德之后,成都也出现了“最美司机”在生命最后关头保护乘客的感人事迹:11月21日上午,都江堰公交司机高洪明突发脑溢血,他利用最后一点意识,完成一系列安全操作,保证了乘客的安全,自己则瘫倒在座位上,后经抢救无效,不幸辞世。

刹车、靠边、停车、熄火、拔钥匙……“如果不是高师傅在生命最后时刻的这些动作,我们就危险了。”乘客田洪武说起当时的情景仍历历在目。连日来,成都市都江堰公交车司机高洪明的事迹感动蓉城,被人们亲切地称为“最美司机”。(据新华网)

与猫相依为命

八旬拾荒阿婆捐万元助学

拄着拐杖,手里攥着皱巴巴的垃圾袋,27日,85岁的拾荒阿婆张金女第二次踏进广州市教育基金会大门,这次她捐出了整整1万元。“我每月有2000多元退休金,再加上捡废品,攒了点钱,除了日常的吃喝外,留着也没多大用,干脆捐出去吧。”致敬张婆婆!(据南都网)

男子情绪失控

民警大唱“唐老鸭”半小时帮其稳定情绪

因为工作压力过大,武军(化名)崩溃了,跑到一家宾馆的二楼阳台,又哭又闹,还要跳楼。巡逻至此的夫子庙派出所民警发现后,将其劝进了派出所,并应其要求大唱“唐老鸭”半个小时,终于暂时稳定了其情绪。(据龙虎网)

72.1%的受访者认为

最不文明的交通行为是“闯红灯”

公安部交管局与中国青年报社社会调查中心日前联合进行的我国首个“全国交通安全日民调”显示(10682人参与):67.0%的人坦言自己闯过红灯;93.6%的人认同交通信号是无声的法律,应该遵守;69.2%的人期待加大对违反交通行为的惩罚力度。你怎么看?(据中青网)

17岁男生掰手腕骨折

青岛身高1.82米的17岁男生,课间跟同学掰手腕,竟然造成“右肘骨中下段骨折”。据他妈妈说,他平常不正经吃饭,最爱吃洋快餐,每天喝两三罐可乐。医生称,饮食不健康让青少年“骨脆脆”越来越多,经常大量喝碳酸饮料更让骨折风险增高3倍。健康饮食、坚持锻炼,真的很重要!(据青岛新闻网)

别做“开车低头族”

不少人喜欢开车时刷微博、聊微信。美国女孩泰勒边开车边发微博,一条“边开车边不安全,哈哈”竟成绝笔。其车随后与油罐车追尾。调查显示:司机边开车边发短信,发生车祸概率是正常驾驶的23倍;驾车玩手机时的反应比酒驾、毒驾还要慢得多。建议您如有电话或信息,停靠路边再回。(据腾讯微博)

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳现代男科医院
专解男题
信阳男科专线 6565888